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Ročník 1
Číslo 2/2011
Cena 5 Kč

	úvodem
Milí přátelé,

obrázek v záhlaví titulní stránky Nepomyšlovin se bude s každým číslem měnit.

Jaké jsou toho důvody? V redakční radě jsme se zkrátka neshodli na tom, cože na titulku dát – jeden nebo více obrázků, obrázky z Nepomyšle nebo i z ostatních obcí, obrázky lidí, památek, přírody? To vše jsme řešili. A tak jsme se nakonec dopracovali ke kompromisu, který nám přišel celkem fajn – každé číslo Nepomyšlovin získá na originalitě právě díky obrázku v záhlaví titulní strany, protože ten se bude s každým vydáním měnit. Uveřejňovat zde budeme fotografie ze všech našich obcí – Dětaně, Dvérců, Chmelištné, Nepomyšle i Nové Vsi. Obrázky známé, „profláknuté“, ale i obrázky méně běžné, focené v tajemných zákoutích. A protože nechceme, aby to byl jen náš „byznys“, prosíme Vás – máte-li nějaká zajímavá fota, které by se podle Vás na titulce dobře vyjímala, neváhejte a pošlete nám je ve formátu *.jpg a dobrém grafickém rozlišení (alespoň 300 dpi) na naši  adresu nepomysloviny@seznam.cz.

Vy ostatní pak můžete jen tak pro radost hádat, odkud fotka pochází. 

Zdenka Lněníčková

šéfredaktorka
	Z jednání zastupitelstva

V pátek 29. 4. 2011 jednalo zastupitelstvo. Přítomno bylo 8 zastupitelů. Nejdůležitějším bodem jednání bylo schválení zhotovitele zateplení budovy bývalé školy. Ve dvoukolovém výběrovém řízení nakonec zvítězila firma 2. Pražská stavební s. r. o. s nabídkovou cenou 5 382 348 Kč vč. DPH. Nejdražší byla nabídka firmy Korek spol. s r. o., která se výběrového řízení zúčastnila s nabídkou v ceně 7 743 472 Kč. Nižší částku než vítěz nabídly firmy První Krušnohorská (4 743 555 Kč vč. DPH) a JAPIS s. r. o. (5 260 728 Kč vč. DPH) – obě firmy však do rozpočtu nezahrnuly rekonstrukci kotelny, a proto byly z výběrového řízení vyřazeny. S rekonstrukcí budovy školy se započne dle sdělení zhotovitele ještě v tomto měsíci. 

Kompletní zápis ze ZM najdete na úřední desce nebo na www.nepomysl.snadno.eu. Nahlédnout do něj můžete také na úřadu městyse.
Josef Lněníček, Zdenka Lněníčková

	
	Úřad městyse informuje

Zásady pro poskytování finančního příspěvku na vybudování zdroje pro pitnou vodu  (studny, vrtu či jiného technologického řešení) 

v Nepomyšli a místních částech Dětaň, Dvérce, Chmelištná a Nová Ves

Na základě usnesení zastupitelstva Městyse Nepomyšl č. II/6  ze 6. zasedání ZM konaného dne 29. 04.2011 vyhlašuje Městys Nepomyšl zásady pro poskytování finančního příspěvku, a to na vybudování zdroje pro pitnou vodu (studny, vrtu, či jiného technologického řešení) v Nepomyšli a místních částech Dětaň, Dvérce, Chmelištná a Nová Ves. Finanční příspěvek do výše 15.000,- Kč uznatelných nákladů na stavbu, tj. dodávku zařízení, stavebních a montážních prací a projektu pro stavební řízení na jeden rodinný dům se žadateli poskytne při splnění těchto podmínek:

1. Finanční příspěvek je určen pro fyzické osoby (dále žadatel), které jsou vlastníky nemovitostí v Nepomyšli a místních částech Dětaň, Dvérce, Chmelištná a Nová Ves, a to tam, kde není uvažováno s výstavbou veřejného vodovodu.

2. Finanční příspěvek bude poskytnut pouze na objekt, který je určen k bydlení, má přiděleno číslo popisné či evidenční, žadatel je vlastníkem objektu a má v městysu Nepomyšl nebo v místních částech trvalý pobyt.

3. Finanční příspěvek bude poskytnut po předložení kolaudačního rozhodnutí s nabytím právní moci a faktury na pořízení a vybudování zdroje pro pitnou vodu (studnu, vrt či jiné technologické řešení).

4. Žadatel nemá vůči městysu Nepomyšl žádné závazky.

5. Každá žádost o poskytnutí finančního příspěvku bude projednána v zastupitelstvu městyse Nepomyšl.

6. Finanční příspěvek se nevztahuje na uvedená zařízení vybudovaná před datem 1. 1. 2008.

7. Finanční příspěvek je možno čerpat do konce roku 2012.

v Nepomyšli dne 2. 5. 2011


Úřad městyse informuje

Vakcinace psů

V sobotu 21. 5. 2011 od 9.30 do 10.00 proběhne před úřadem městyse Nepomyšl vakcinace (očkování) psů. Cena za vakcínu je 100 Kč (vzteklina) a 220 Kč (kombinace). Očkovací průkazy s sebou.

Informační pelmel

Proběhlo …

Čarodějnický  rej s Pandíky Nepomyšl
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Rej čarodějnic a čarodějů se tradičně uskutečnil 30. 4. 2011 na dětském hřišti v Nepomyšli za velmi hojné účasti místních obyvatel, ale i samotných nadpřirozených bytostí. Přílet lepých děv a škaredých bab byl očekáván v 18,30 hod. odpoledne po postavení májky. Každá z čarodějek stála u jedné soutěže, kde si děti mohly vyzkoušet své dovednosti. Po skončení soutěží byla vyhlášena Nejzručnější čarodějnice, kterou se stala Zuzanka Novotná, a Miss čarodějnice. Tou byla zvolena Sára Sedláková. Titul 1. čarodějnické vicemiss získala Nikolka Nováková, 2. vicemiss, resp. vicemistrem se stal Martínek Lněníček. Všichni jmenovaní si odnesli hodnotnou cenu, ale zkrátka nepřišli ani ostatní čarodějnice a děti – i pro ně byla připravena nějaká ta sladkost. Po ukončení soutěží vzplála za dozoru místních hasičů ohnivá vatra, a tak již nic nebránilo bujarému řádění a dovádění. Jen příroda si s námi pohrávala občasnými dešťovými přeháňkami, ale to nás nikterak neodradilo od zábavy, soutěží a opékání buřtů.

Irena Čížková (text, foto)
ČČK tradičně na Pivním máji v Kryrech
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V neděli 1. května 2011 se naše členky zúčastnily Dnů dobré pohody, které se konaly pod názvem PIVNÍ MÁJ v nedalekých Kryrech. Na tyto slavnosti jsme tradičně zváni vedením obce a naše vystoupení v recesním prvomájovém průvodu mají vždy velký ohlas, hlavně pro nápad a veselé kostýmy, které členky Českého červeného kříže samy vyrábějí. Ani letos to nebylo jiné – dokonce jsme upoutali i regionální televizi, a tak jsme rádi, že můžeme propagovat nejen naší organizaci, ale i městys Nepomyšl. Již teď se těšíme na další Pivní máj. Budeme rádi, když se na nás přijdete podívat, nebo se i Vy můžete zapojit a jít v průvodu s námi.

Zdeňka Schieferdeckerová, ČČK Nepomyšl (text, foto)

Oslavy založení SDH Podbořany

Výročí 140 let od doby svého založení oslavili dne 30. 4. 2011 na náměstí v Podbořanech dobrovolní hasiči. Na jejich velice dobře připravenou oslavu se sjelo mimo jiné i několik hasičských sborů ze širokého okolí, včetně hasičů z Nepomyšle s technikou CAS 25. K vidění byla nejen současná, ale i historická technika a opravdu bylo na co koukat. 

Více fotografií z této akce i z jiných akcí Sboru dobrovolných hasičů Nepomyšl najdete na www.sdh-nepomysl.websnadno.cz.
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Vladimír Vázler, SDH Nepomyšl (text, foto)

Obrazem …

Stavění májky v Nepomyšli 30. 4. 2011
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	Když se táhne za jeden provaz, dílo se daří :-D


Foto: JSDH Nepomyšl
Chystá se …

Staročeské máje, Beseda a Májová zábava s ČČK Nepomyšl

Český červený kříž se po letech pokouší o obnovení tradice Staročeských májů a tancování Besedy. Už několik měsíců se májové tanečky a Beseda nacvičují v KD Nepomyšl. Oceňte práci členek a členů ČČK a přidejte se v sobotu 28. 5. 2011 ČČK od 14:00 ke Staročeským májům. Od 18:00 se pak při kácení májky bude tančit česká Beseda a od 20:00 Vás ČČK všechny zve na Májovou taneční zábavu do KD v Nepomyšli.

Zdenka Lněníčková
Přidejte se …

Výstava fotografií z historie SDH Nepomyšl

Členové Sboru dobrovolných hasičů Nepomyšl žádají občany o poskytnutí či zapůjčení fotografií a jiného materiálu z historie (vzniku a činnosti) Sboru dobrovolných hasičů Nepomyšl. Tyto materiály budou vystaveny v hasičské zbrojnici dne 27. 8. 2011 u příležitosti oslav 650. let od první písemné zmínky o městysu Nepomyšl.

Všem, kdo zapůjčí své pamětní fotografie a další materiály, předem děkujeme.

Vladimír Vázler

Zapojte se do oslav 650. let městyse Nepomyšl

V letošním roce městys Nepomyšl oslaví významné výročí – je tomu právě 650 let, co se v dochovaných písemných pramenech objevila první zmínka o existenci naší obce. Protože je to výročí opravdu významné, chystá městys a některé neziskové organizace v letošním roce několikero akcí spojených s tímto výročím. Největší oslava je naplánována na sobotu 27. 8. 2011, kdy v Nepomyšli po celý den poběží bohatý zábavní a kulturní program.

Kulturní komise městyse Nepomyšl prosí všechny neziskové organizace působící na jeho území, aby se do oslav zapojily a prezentovaly svou činnost, a to buď přímo nějakou konkrétní akcí anebo alespoň prostřednictvím fotografií a dalších materiálů na výstavě prezentující činnost spolků a sdružení v obci, která se bude konat dne 27. 8. 2011 v Kulturním domě v Nepomyšli. Co si pro návštěvníky oslav připravíte, je jen na Vás :-D.

Nina Jelínková

Zkrášlete si předzahrádky, obec Vám pomůže

Vážení spoluobčané, rád bych Vás tímto požádal o spolupráci při ozeleňování obecních pozemků před Vašimi nemovitostmi. Pokud máte jakékoli nápady, jak zkrášlit nevyužité prostory na veřejném prostranství (vysázení květin, keřů, ozdobných stromků), po dohodě s úřadem městyse Nepomyšl je možnost tuto zeleň zakoupit na náklady městyse. Na Vás bude výsadba a údržba.

Josef Lněníček

Další info …

Canisterapie v Nepomyšli
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Co je to canisterapie?

Canisterapie je terapie, při které se využívá kontaktu se psem. Má vliv na psychomotorický vývoj jedinců zdravých i se speciálními potřebami všech věkových kategorií. Canisterapie probíhá pod vedením canisterapeuta. Canisterapie může být skupinová nebo individuální, vždy záleží na potřebě klienta. Pro pejska se jedná o velmi náročné a vyčerpávající cvičení, zvláště v případě, že pracuje s tělesně a mentálně postiženými dětmi.

Využití canisterapie

Nejčastějšími druhy postižení, u kterých se využívá psa – canisterapeuta – a jeho působení, jsou především mentální, tělesná, smyslová nebo sluchová postižení a epilepsie. Pracuje se také se starými lidmi, dětmi z dětských domovů, lidmi z domova důchodců, nemocnic či dalších obdobných zařízení.

Canisterapie v Nepomyšli

Paní Monika Rajdlová z Nepomyšle nemá ráda názor, že pes s PP je základ. Její pes je kříženec Float Coater Retriever a je více než důkazem toho, že canisterapie se dá dělat i s tzv. „voříšky“, by co víc, že „voříšci“ jsou pro canisterapii mnohdy velmi vhodní. Na to, že má paní Monika úžasného psa, přišla hned jak si jej pořídila, ale myšlenka, že by zrovna její pejsek jménem Charlie mohl pomáhat nemocným se zrodila až v roce 2008, kdy si shromáždila potřebné informace a začala s výcvikem canisterapeutického týmu. V roce 2009 v Dobrovolnickém centru Kladno s Charliem absolvovali úspěšně canisterapeutické zkoušky.

Cílovou skupinou byly pro Charlieho převážně mentálně a tělesně postižené osoby v nemocnicích, kde byl Charlie nápomocný při rehabilitačním cvičení a při uvolňování spasmů. Byl uklidňujícím faktorem při nemoci a strachu a působil jako prostředník k lepší komunikaci.

Při této dobrovolnické práci paní Monika Rajdlová a její pes Charlie nastřádali mnoho potřebných informací, rad a praktik. Po nějakém čase se jejich cílové skupiny rozšířily na jiná postižení a onemocnění, stejně i tak místa působnosti – přibyly dětské domovy, domovy důchodců apod.

Do budoucnosti by paní Monika chtěla léčebné účinky canisterapie přiblížit více lidem, například přednáškami na ZŠ, MŠ, SŠ na téma canisterapie a jejího vlivu na psychiku. Jejím přáním jsou i semináře a ukázky na téma: a) prevence napadení psem, výchova, výcvik a zvládání nežádoucího chování psa, b) využití psů dříve a dnes a c) jiné aktivity se psem.

Pokud máte zájem o více informací, paní Monika Rajdlová z Nepomyšle Vám je ráda zodpoví buď osobně, nebo na tel. čísle 773 083 926. Paní Moniku najdete také na Facebooku.

Jiřina Hábová (text), Monika Rajdlová (foto)

Pálení odpadu

Zákon o požární ochraně hovoří jasně: právnické či podnikající fyzické osoby jsou při spalování hořlavých látek na volném prostranství povinny učinit odpovídající opatření proti vzniku a šíření požáru - jinak řečeno, zabezpečit vše tak, aby se spalování nevymklo kontrole a nevznikl z něj požár. Navíc právnické osoby a podnikající fyzické osoby jsou povinny každé spalování hořlavých látek na volném prostranství- včetně přijatých protipožárních opatření- předem oznámit územně příslušnému hasičskému záchrannému sboru kraje a doporučuje se informovat místní jednotku dobrovolných hasičů. HZS kraje pak má pravomoc nařídit přijetí dalších podmínek pro bezpečnost spalování, či spalování zcela zakázat. Při nesplnění povinnosti pálení oznámit a přijmout opatření proti vzniku a šíření požáru může být právnické osobě nebo podnikající fyzické osobě udělena pokuta až do výše 500 000 Kč.

Všichni občané mají zákonnou povinnost počínat si při pálení tak, aby nedošlo ke vzniku požáru. V případě nedodržení zásad požární bezpečnosti při používání otevřeného ohně, mohou být lidé postiženi pokutou až do výše 20 000 Kč, pokud svým jednáním způsob požár, mohou dostat pokutu až ve výši 25 000 Kč. 

Pálení většího množství materiálu by měli lidé předem ohlásit na Krajské operační a informační středisko HZS Ústeckého kraje na tel: 950 431 010 a informovat dobrovolné hasiče městyse Nepomyšl na tel.: 775 098 797 nebo úřad městyse Nepomyšl v pracovní době tel.: 415 213 133.Při ohlášení je třeba uvést místo a čas pálení, osobu odpovědnou za pálení včetně kontaktu na ní a také přijatá protipožární opatření a Ti co mají možnost internetu je na stránkách www.sdh-nepomysl.websnadno.cz odkaz na ohlášení pálení.

Navíc je třeba si uvědomit, že nelze pálit všechno. Dle zákona o ovzduší lze v otevřených ohništích spalovat jen dřevo, dřevěné uhlí nebo suché rostlinné materiály. Pálení plastů, gum či jiných materiálů obsahujících chemické látky je zakázáno.

Občané by se také měli řídit Požárním řádem, který byl vydán městysem Nepomyšl dne 27. 4. 2007.

Při rozdělávání ohně na volném prostoru je třeba vždy dodržovat základní bezpečnostní pravidla: 

· Oheň pozorně hlídejte, aby se nevymknul kontrole a nedošlo k jeho nekontrolovatelnému šíření a vzniku požáru.

· Při silném větru oheň vůbec nerozdělávejte.

· Ohniště důkladně ohraničte, oddělte od okolí (např. kameny), při spalování je třeba mít po ruce dostatek vody popř. jiné hasební látky. 

· Nezapomeňte ohniště důkladně uhasit a přesvědčit se, že nemůže dojít k opětovnému vznícení. 

· Spalování odpadů by mělo probíhat na bezpečném místě, v dostatečné vzdálenosti od objektů, lesa, stohů, seníků, polí. Zakázáno je rozdělávat oheň na místech se vzrostlým porostem, tedy i na louce nebo na strništi.

· Příjezdové cesty vedoucí k místům spalování nesmí být zataraseny. 

Podle zákona je striktně zakázáno vypalování porostů. Pokud pálíte odpad a oheň se Vám vymyká kontrole, neváhejte a volejte hasiče.

Vladimír Vázler

VČERA, DNES a zítra
!!!UPOZORNĚNÍ OBČANŮM!!!

Vážení spoluobčané,

před několika dny v Nepomyšli došlo k vykradení jedné z domácností. Současně jsme byli několikrát upozornění na nezvané návštěvníky v několika zahradách u našich spoluobčanů. Neznámí lidé byli pozorování ve večerních i nočních hodinách, jak obhlížejí objekty. Upozorňujeme proto všechny (nejen starší) obyvatele obce, aby si všímali neznámých osob nebo automobilů, které se v obci náhodně a podezřele pohybují.

Nepouštějte nikoho cizího do svého obydlí pod jakoukoliv záminkou! Pokud jste zrovna sami doma a někdo se pokouší vniknout k Vám násilím, nejlepší rychlou obranou je zavolat hodně nahlas jakékoliv jméno, tj. imitovat přítomnost jiné osoby v domě, i když u Vás zrovna nikdo není (např. Jardo, pojď sem! apod.). Pokud se jedná o podvodníky či osoby s nekalým úmyslem, dají se na útěk. V každém případě kontaktujte okamžitě Policii ČR na tel. 158.

Je-li to ve Vašich silách, poznamenejte si jakékoliv identifikační údaje, které mohou napomoci dopadení podezřelé osoby, např. SPZ osobního vozidla, popis oblečení, nějaké výrazné tělesné znamení (tetování), přízvuk apod.

Josef Lněníček

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Oslavili významné výročí …

2. 5. 
Marie Štruncová z Nepomyšle
25. 5. 
Rosemarie Rožnovská z Nepomyšle 

21. 5. 
Anna Grossmannová z Nepomyšle
25. 5. 
Marie Nováková z Dvérců

23. 5. 
Ludmila Vávrová z Nepomyšle
28. 5. 
Bohumil Touš z Nepomyšle 

24. 5. 
Ilona Vondráčková z Dětaně
30. 5. 
Božena Lněníčková z Nepomyšle

Městys Nepomyšl blahopřeje všem jubilantům k jejich významnému životnímu výročí.

KULTURA A SPORT

Kalendárium

28. 5. 2011
ČČK chystá od 14:00 Staročeské Máje, od 18:00 tancování Besedy a od 20:00 taneční zábavu.

4. 6. 2011
Oslava Dětského dne v Buškovicích za účasti JSDH Nepomyšl.

4. 6. 2011
Oslava Dětského dne v Podbořanském Rohozci.

18. 6. 2011
TJ Nepomyšl s ČČK chystá na fotbalovém hřišti v Nepomyšli od 14.00 oslavu Dne dětí.

Sport

Z fotbalu ...

V sobotu 30. dubna 2011 byl sehrán zápas na domácím hřišti v Nepomyšli. TJ Nepomyšl podlehla TJ Nové Sedlo 0:2, v poločase vedla TJ Nové Sedlo 0:1 nad Nepomyšlí. Naši tak doma prohráli.

Dne 7. 5. 2011 se hrálo v Čeradicích. TJ Čeradice vyhrála nad Nepomyšlí 5:0, v poločase byl stav 2:0!!! Na konto jsme si tak připsali další prohru.

V sobotu 14. 5. 2011 jsme hráli opět doma, tentokrát s Lubencem. V poločase byl stav 1:1, konečný stav 3:3. V druhém poločase naši dlouho vedli 3:1, bohužel nesoustředěnost našeho týmu vedla k tomu, že v posledních 10 minutách naši dostali 2 branky. Můžeme být tak rádi, že jsme se dopracovali alespoň k remíze, což je oproti minulým kolům přeci jenom lepší stav. Zápas celkově byl hodně divoký, došlo i na slovní přestřelky.

Václav Svoboda, TJ Nepomyšl

HISTORICKÉ OKÉNKO

Střípky zajímavostí o kostelu sv. Mikuláše v Nepomyšli

Jednou z pozoruhodných zajímavostí našeho kostela je, že klame svým vzhledem. Zvenčí se totiž zdá být menším, než jak tomu skutečně je. Vstoupíme-li do kostela, získáme dojem prostorné mohutnosti až monumentálnosti. To je způsobeno tím, že podlaha kostela se oproti ostatním okolním kostelům nachází neobvykle nízko pod úrovní přilehlého terénu a vnitřní prostor je díky velkým oknům příjemně osvětlen. Umístění podlahy souvisí s  historickým vývojem kostela. 

Předpokládá se, že během třicetileté války, jež zdejší kraj těžce postihla, mohla být část kostela poškozena. Sutiny pak navršily okolní terén, čímž budova pozbyla dojmu mohutnosti zvenčí. Stát se tak mělo r. 1680. Roku 1783 pak bylo okolí kostela opraveno vysokou ohradní zdí, jež posunula procházející silnici do Doupova.

Ke kostelu patřil přilehlý hřbitov, který musel být dle nařízení zrušen. Do kostelní krypty byli pohřbíváni členové rodiny Šliků, později místní faráři. Dnes je krypta vyrabována. Dle ústních pramenů byla věž kostela původně cibulového tvaru, jak je možno spatřit na okolních kostelech, a byla pokryta šindelem. Dochované zprávy říkají, že vnitřek kostela prodělal oproti vnějšímu vzhledu mnoho změn. Poslední velké úpravy proběhly v r. 1902. V poválečném období kostel chátral, výraznější opravy se dočkal v roce 1992, kdy byla položena nová krytina. V devadesátých letech byl kostel totálně vykraden, nalezené a zajištěné předměty jsou dnes umístěny v depozitu.

Ke kostelu dříve patřila fara s farní zahradou. Fara byla neobsazena, faráři dojížděli. Kostelníky byli od r. 1860-1945 mužští potomci z rodiny Romišů, poté pan Bartuška, posledním kostelníkem byl pan Bouda z Nepomyšle.

Josef Lněníček

POTĚŠILO NÁS …

… že na dětském hřišti už mají rodiče s dětmi kde posedět a nejen to – k lavičkám, které svým stylem krásně pasují k hřišti samotnému, nechala obec zhotovit i stůl. S dětmi tak můžete na hřišti i posvačit, s přáteli posedět u kávy či u pivečka, počíst knihu či zde něco tvořit – zkrátka můžete využít nově vzniklé odkládací plochy.

Započaly také práce na oplocení hřiště. Na výrobě plůtku se podíleli klienti z výchovného ústavu v Buškovicích a pan Vladimír Lucký. Oplůtek kolem hřiště pomůže zvýšit bezpečnost našich dětí, především v částech hřiště přiléhajících k silnici a k potoku.

Zdenka Lněníčková

… že je opravena zídka a zhotoveno oplocení kolem památníku u kostela sv. Mikuláše v Nepomyšli. Památník byl prvně odhalen 27. 10. 1946. Odhalovala ho Česká strana národně socialistická. Po mnoha letech se tak památník dočkal rekonstrukce. Nově byla vystavěna zídka žulovými kameny pracovníkem městyse Nepomyšl Josefem Škorjakem a kovové oplocení dle vlastního návrhu zhotovil pan Václav Staněk z Chmelištné. Pan Staněk provedl tuto akci za velmi krátkou dobu a dílo se jim opravdu zdařilo.
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	Stav památníku před rekonstrukcí (listopad 2011)
	Stav památníku po rekonstrukci (květen 2011)


Josef Lněníček

NEPOTĚŠILO NÁS …

… že městys Nepomyšl nezískal dotaci na rozšíření dětského hřiště v Nepomyšli. Počátkem roku 2011 jsme prostřednictvím firmy TR Antoš požádali Ministerstvo pro místní rozvoj o dotaci na rozšíření dětského hřiště. Před podáním projektu jsme e-mailem oslovili rodiče, kteří se podíleli na vzniku stávajícího hřiště, s dotazem, o jaké prvky by se hřiště mělo rozšířit. Vycházeli jsme také z výstupů Plánovací soboty z října roku 2009, kde rodiče spolu dětmi plánovali podobu tehdy vznikajícího dětského hřiště. Nakonec se žhavými adepty na výstavbu staly altán, malý dětský kolotoč pro menší děti, klasická kládová houpačka a velká houpačka – beranidlo – pro děti větší.

Díky skutečnosti, že nám dotace nebyla přidělena, většina výše zmíněných prvků letos nevznikne. Z vlastních prostředků již uvolněných v obecním rozpočtu na rozšíření hřiště se tak bude realizovat pouze altán a zbydou-li ještě nějaké finanční prostředky po dokončení altánu a oplocení hřiště, pak bude vyroben i nějaký drobnější herní prvek.

Josef Lněníček

… že se prozatím nepodařilo sehnat ani prostředky na revitalizaci zeleně na Beňáku a jeho přetvoření na lesopark s odpočinkovými prvky a zónami. Projekt s názvem Zelené srdce Nepomyšle, jehož cílem bylo proměnit Beňák v odpočinkové místo pod korunami stromů, podávalo v březnu MC Jablíčko z Nepomyšle k Nadaci Partnerství v rámci grantové výzvy Místo pod stromy. Součástí projektu bylo i ozelenění stávajícího dětského hřiště a vybavení Beňáku sportovními prvky pro aktivní odočinek dětí i dospělých. Bohužel projekt MC se mezi 5 vítěznými projekty ze 75 podaných a přijatých projektů z celé ČR neobjevil, a tak i Beňák bude muset na svou novou tvář chvíli počkat.

Každopádně flintu do žita neházíme, zkoušíme s projekty uspět jinde a jindy. Nikde přeci není psáno, že nevyšlo-li to letos, nemusí to vyjít příští rok.

Zdenka Lněníčková

DĚTSKÝ KOUTEK

Hádanka z titulní strany

Co bylo na obrázku na titulní straně prvního čísla Nepomyšlovin asi poznal každý. Byla to naše nepomyšlská památná lípa srdčitá (Tilia cordata) rostoucí na vršku mezi Nepomyšlí a Dvérci. V roce 2002 se stala 2. nejkrásnějším stromem české republiky poté co pro ni hlasovalo 300 lidí. O 144 hlasů naši lípu tehdy porazil Popovský jasan z Karlovarska. Nepomyšlskou lípu do ankety přihlásila Heidi Lněníčková a myslím, že tehdy jsme snad hlasovali všichni, jen aby vyhrála. Stáří lípy se odhaduje na 250 let, je vysoká 17 m a její obvod čítá 320 cm. Lípa tedy pamatuje dobu, kdy městys už měl právo konání dvou jarmarků do roka, tzn. byl již městečkem se vším všudy. V tomto čísle najdete na titulní straně další obrázek z nepomyšlského okolí. Poznáte, co je na obrázku a odkud byla fotka pořízena? Pokud ano a chcete se o to s námi podělit, napiště nám na nepomysloviny@seznam.cz.

Zdenka Lněníčková

Pro naše nejmenší

Hádej, hádej, hadači, co se skrývá v tajence?
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Výsledky tajenky najdete v dalším čísle Nepomyšlovin.

Myšičko myš, pojď ke mně blíž … Pomoz kočičce najít cestu za myškou.
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