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Vážení hosté, vážení rodiče, milé děti,


s potěšením vás všechny vítám 

u příležitosti dnešního slavnostního 

otevření dětského hřiště v Nepomyšli.

Toto dětské hřiště vzniklo díky iniciativě členek Mateřského centra v Nepomyšli v čele s Mgr. Zdenkou Lněníčkovou a Irenou Čížkovou, které požádaly T- mobile o grant v rámci projektu „Multifunkční plocha pro bezpečnou hru dětí a relaxaci dospělých“.

Po té uspořádaly tzv. Plánovací víkendy, kde si samy děti namalovaly, jaké prvky by si na dětském hřišti představovaly. Z těchto kreseb pak vznikl plánek hřiště, které nyní otvíráme.

Dovolte mi, abych jménem městyse Nepomyšl poděkoval investorům této akce a to T-Mobile za grant ve výši 100 tis. Kč, firmě Ekolamp, s.r.o., firmě Elektrowin, a.s., zaměstnancům městyse Nepomyšl, dále panu Vladimíru Wüstovi a Janu Schieferdeckerovi za svářečské práce na Vírníku a v neposlední řadě zastupitelům městyse Nepomyšl za uvolnění finanční částky ve výši 372 tis. Kč z rozpočtu městyse Nepomyšl.


Celková investice na stavbu tohoto Dětského hřiště byla 466 tis. Kč. Do budoucna máme v plánu oplotit tento areál nízký, plůtkem, osadit lavičkami a postupně, pokud nám to finance dovolí, rozšiřovat toto hřiště dalšími prvky. 


Pevně věřím, že si tohoto dětského hřiště budete vážit, nebude zde docházet k ničení a vandalismu a bude se dodržovat návštěvní řád, který je zde vyvěšen. 


Na závěr společným přestřihnutím pásky otevřeme tento areál

a zvu všechny děti na slavnostní přípitek.

