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Ročník 2
Číslo 3/2012
Cena 5 Kč

	úvodem

Milí odběratelé Nepomyšlovin,

je tomu už rok, co padlo rozhodnutí začít Nepomyšloviny vydávat. Naším cílem bylo nejen Vás informovat o dění v Nepomyšli a okolních obcích, o tom, co dělá anebo chystá městys Nepomyšl nebo co dělají a chystají neziskové organizace působící na jeho území, ale i vtáhnout Vás do tohoto celého dění. 

A zatímco první cíl se nám snad daří naplnit, v druhém malinko pokulháváme, tedy alespoň mám ten pocit. 

Přestože určitě máte spoustu věcí na srdci, se spoustou věcí nesouhlasíte, dělali byste je jinak, přestože byste určitě chtěli zrealizovat něco, o čem my na obci nemáme ani páru, přestože byste se určitě rádi s ostatními o něco podělili, o něco, co Vás trápí, těší, rozradostňuje nebo Vám to naopak dělá těžkou hlavu, přesto všechno příspěvků od Vás, našich uživatelů, dostáváme strašně malinko.

Moc bych si přála, aby to se v dalších 12 číslech Nepomyšlovin změnilo. Snažíme se Vám vyjít maximálně vstříc. Svoje příspěvky můžete odevzdávat v ručně či strojově psané podobě, můžete nám je zasílat v elektronické podobě na e-mail nepomysloviny@seznam.cz anebo se s námi o věci, které Vás „pálí“, můžete podělit na Facebooku, kde najdete profil Nepomyšloviny. Cest je tedy mnoho. Prosím, zkuste to – udělejte si 1x měsíčně 30 minut čas a napište nám příspěvek. Zveřejňujeme názory všech bez ohledu na naše vlastní stanoviska. Jen anonymům a vulgarismům prostor nedáváme.

Těším se na Vaše příspěvky, ať už se týkají čehokoliv.

Zdenka Lněníčková

šéfredaktorka
	Z jednání zastupitelstva

Druhé letošní zastupitelstvo se konalo 24. 2. 2012, zúčastnilo se jej 8 zastupitelů, omluven byl pan Martin Kaše.

Zastupitelstvo schválilo podání žádosti o dotaci na I. etapu opravy kostela sv. Mikuláše v Nepomyšli. V březnu 2012 byl vyhlášen dotační program z  kulturního dědictví obcí a venkova. Tento dotační program krom jiného umožňuje získat dotace pro obce o velikosti do 500 obyvatel, a to v oblasti kulturního dědictví, jako například kulturních památek, památkově významných území, kulturních prvků vesnic a venkovské krajiny včetně historických parků, zahrad a alejí. Výše dotace je až 90 % z celkových způsobilých výdajů. Výše celkové investice na akci „Oprava kostela sv. Mikuláše v Nepomyšli – I. etapa“ je 6.793.084,- Kč s DPH (stavební část + elektroinstalace + EZS). Finanční podíl na realizaci této akce má městys Nepomyšl zajištěn.

Dále městys Nepomyšl investuje 209.967,- Kč do rekonstrukce střechy na budově č. p. 79 v Nepomyšli. Rekonstrukci provede Rudolf Orgoník z Mašťova. Ten byl vybrán při výběrovém řízení komisí ve složení Josef Lněníček, Pavel Bartuška, Ing. Jaroslav Vávra, Martin Kaše, Mgr. Zdenka Lněníčková, Antonín Lněníček. Nabídku na tuto akci zaslalo celkem 8 firem.

Do výměny oken na domě č. p. 51 v Nepomyšli investuje městys Nepomyšl 165.563,- Kč včetně DPH. Opravu provede firma paní Dany Ladižinské ze Žatce, kterou stejně jako v případě rekonstrukce střechy při výběrovém řízení vybrala komise ve výše uvedeném složení. Do výběrového řízení se přihlásilo celkem 16 firem.

Obdobně jako na předchozích jednáních zastupitelstva, i tentokrát zastupitelé finančně podpořili činnost místní neziskovky. Na základě žádosti vedoucího skupiny Místních rybářů v Nepomyšli pana Jindřicha Kroha o poskytnutí sponzorského daru na rybářské závody, které se budou konat 30. června 2012 na rybníku v Nepomyšli, „přiklepli“ zastupitelé rybářům 7.000 Kč. Pevně doufáme, že rybářům bude při závodech přát počasí a že za získané prostředky se podaří zorganizovat krásná akce a s hodnotnými cenami pro zúčastněné.

Zdenka Lněníčková


ÚŘAD MĚSTYSE INFORMUJE

Sociální poradenství na MěÚ v Podbořanech

Městský úřad Podbořany, Odbor sociální a zdravotní, v rámci realizovaných sociálních norem, zřídil od 1. 1. 2012 úsek sociální práce, který může v případě zájmu poskytnout:

· odborné sociální poradenství

· přímou sociální práci k odstranění nepříznivé sociální situace

Sociální práce je zaměřena na následující cílové skupiny:

· osoby se zdravotním postižením  nebo s duševním onemocněním

· osoby pečující o osoby závislé na péči jiné osoby

· osoby ohrožené sociálním vyloučením

· osoby ohrožené rizikovým způsobem života (alkoholismus, prostituce, gambling, trestná činnost, drogová závislost, atd.)

· oběti agrese, trestné činnosti a domácího násilí

· osoby, které ztratily přístřeší, nebo se nacházejí v nejistém či neadekvátním bydlení 

· nezaměstnaní a osoby s materiálními problémy

· osoby v hmotné nouzi

· rodiny s dětmi (zanedbávání, týrání a zneužívání dětí, výchovné problémy dětí, apod.)

V případě potřeby je možné kontaktovat sociální pracovnici paní Martinu Elbogenovou, tel. 415 237 516, e-mail: elbogenova@podborany.net , která má na starosti obvod: Nepomyšl, Dětaň, Dvérce, Nová Ves, Brody, Drahonice, Hlubany, Královské Údolí, Kryry, Liběšovice, Lubenec, Malá Černoc, Mory, Mukoděly, Oploty, Příběnice, Siřem, Skytaly, Strojetice, Vrbička, Zlovědice

Obec Chmelištnou má na starosti sociální pracovnice paní Světlana Linhartová, tel. 415 237 517, e-mail: linhartova@podborany.net.






Kamil Hajný







vedoucí odboru SaZ MěÚ Podbořany

Dražební vyhláška č.2/2012

Finanční úřad v Podbořanech nařizuje dražbu movitých věcí.

Místo konání veřejné dražby: 
v sídle Finančního úřadu v Podbořanech (zasedací sál I. poschodí)

Datum konání veřejné dražby: 
16. dubna 2012 v době od 14.30 hodin

Registrace dražitelů:
16.dubna 2012 v době od 14.00 do 14.30 hodin

K prezentaci je nutné doložit doklad totožnosti a u právnických osob úředně ověřenou plnou moc či doklad o oprávněnosti k jednání.

Předmětem dražby je automobil Škoda Octavia 1Z ACBXEX01, COMBI, 1.9TDI 77kW, r.v. 2006, VIN TMBHS21Z362269662, šedá-metal, stav tachometru 131637 km, technický stav vozidla je úměrný počtu udaných km a době provozu, platná TK + emise do 29.06.2012.

Výsledná cena movité věci je stanovena na částku 180.000,- Kč.

Nejnižší dražební podání (vyvolávací cena) je stanovena na částku 60.000,- Kč.

Dražitelé mohou zvyšovat své nabídky nejméně od 5.000,- Kč. 
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Finanční úřad Podbořany

Informační pelmel

Bez obalu

V této rubrice dáváme prostor Vašim názorům na cokoliv, co se děje v obci. Uveřejňujeme zde příspěvky v podobě, v jaké je redakční rada dostane, tedy včetně hrubek, překlepů apod. Uveřejněny nebudou pouze příspěvky anonymní a vyloženě vulgární. S názory prezentovanými v této rubrice se nemusí redakční rada Nepomyšlovin ztotožňovat, nemusí být ani oficiálním stanoviskem městyse Nepomyšl. Veškeré právní důsledky za zveřejnění článku nese jeho autor.

Dobrý večer,

Chtěl bych oznámit, že se budou konat Máje pod vedením červeného kříže a jsem z toho opět znechucen jak jsou někteří lidé vypočítavý a podkopávaj mladým nohy například tím,že jmenovaná organizace chce být napsaná na oznámení máju jako sponzor a pak si řekne o 100kč za každý pujčený kroj a dělají problémy i se zapujčením sálu je to pěkná vypočítavost a hamižnost divím se,že to mladý ještě neodpískali nebo to nezačali pořádat s jinou místní organizací určitě by to bylo mnohem lepší.

Příjemný večer.

Pavel Tvrdý

Proběhlo …

Cvičení SHaZ v Čimělicích
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V termínu od 16. 3. 2012 do 18. 3. 2012 proběhlo v Čimelicích u Písku soustředění hasičů a záchranářů. Zúčastnilo se ho 105 osob. Toto metodické zaměstnání záchranných složek bylo zaměřeno na mimořádné události většího rozsahu. V pátek večer proběhla evakuace rozhledny, do které uhodil blesk. Několik zraněných musela v přilehlém lese dohledávat rojnice v čele s kynologem JSDH Nepomyšl. 

Následovala noční likvidace požáru budov, kde byla plně vytížená i lezecká jednotka Hasiči - Rescue z Prahy, kteří ze sila z výšky cca 20 m pomocí lezecké techniky vyprostili zraněnou osobu. 

Prvním sobotním zásahem byla evakuace zakouřených prostor školní budovy v Milovicích. Zde hasiči pomocí dýchací techniky prohledávali celý objekt a evakuovali z něj asi dvě desítky raněných dětí. Úkolem zdravotníků bylo děti ošetřit a provést jejich transport do zdravotnického zařízení. 

V odpoledních hodinách proběhly paralelně dva zásahy - jeden s výskytem nebezpečné látky a několika zraněnými osobami v opuštěné budově, druhý v uzavřeném areálu s několika budovami, kde měly záchranné jednotky v čele s kynologem za úkol vyhledat v členitém terénu několik osob. Zde velitel zásahu plně využil služeb psovoda, kterému se se psem podařilo najít všechny ztracené osoby. Poslední zásah se odehrál v areálu staré vápenky. Došlo zde k požáru několika budov, hasiči vyhledávali v zakouřených objektech zraněné a osoby nadýchané kouřem. Po evakuaci je předali do péče přítomným zdravotníkům. Zásah zde komplikoval nedostatek místa pro hasičskou techniku a sanitní vozidla.

Zdenka Uďanová

Záchranáři Žatec

Cvičení hasičů a záchranářů v Žatci

Dne 25. 2. 2012  ve 20:00 hod. jsme dostali výzvu, že v Žatci v parku pod pivovarem se ztratily tři osoby. Výzvu jsme obdrželi od Záchranářů Žatec o. s., za kterými jsme dorazili k určenému parku a poté, co jsme se domluvili o postupu, začala jsem vysílat mého psa na jihovýchodní kopcovitou stranu terénu za účelem vyhledání pohřešovaných osob. Zhruba po dvaceti metrech začal Eda (pes) skákat na cca 2 metrovou zídku, snažil se dostat nahoru. Poté ale díky svým smyslům našel způsob, jakým se k pohřešované osobě dostat.

Nalezl osobu v mírném bezvědomí pravděpodobně z podchlazení. Osobu začal očuchávat a snažil se ji probrat, když se mu to nedařilo, tak si lehl vedle osoby a s pomocí psovoda začal štěkat a označovat nález. Nalezenou osobu jsme předali záchranářům a pokračovali v prohledávání parku. O pár minut později a několik metrů dál na svahu mezi stromy Eda bezpečně a bez pomoci označil dlouhým hlasitým štěkáním na místě nálezu druhou osobu. Po příchodu na označené místo jsem zjistila, že je osoba v hlubokém bezvědomí a s hlubokou tržnou ránou na hlavě, k osobě jsme přivolali záchranáře k dalšímu ošeření a pokračovali v hledaní poslední osoby.       Po cca 20 minutách Eda vlez do přístřešku na starý opuštěný dvůr v parku, a po povzbuzení psovodem Eda začal označovat poslední pohřešovanou osobu v rohu přístřešku. Osoba komunikovala, přestože masivně krvácela ze zápěstí. Nahlásili jsme nález zdravotníkům, ránu zatím provizorně zavázali a drželi do příchodu zdravotníka.

Všechny osoby byly nalezeny a převezeny do nemocnice. Zásah byl ukončen ve 21:50 hodin.

Cvičení proběhlo nad očekávání v krátkém čase, a to právě díky zásahu psovoda z JSDH Nepomyšl, který dokázal díky svému psovi rychle najít tři pohřešované osoby a jednu také částečně pomohl ošetřit. 

Marie Veselá

psovod JSDH Nepomyšl

Schůze Svazu záchranných brigád kynologů Ústeckého kraje 

Dne 29. 2. 2012 v Žatci proběhla schůze SZBK-ÚK (Svaz záchranných brigád kynologů Ústeckého kraje) o školení psovodů. Na toto školení jedeme 23.-25.3.2012 do Litoměřic na cvičení, které jak předpokládám zefektivní práci při vyhledávání v terénu. Cvičit budeme především sutinové a plošné vyhledávání. Přípravy na zkoušky jsou tedy v plném proudu.

Marie Veselá 

psovod JSDH Nepomyšl

Valná hromada MC Jablíčko z Nepomyšle

Dne 1. 3. 2012 proběhla valná hromada MC Jablíčko z Nepomyšle. Mimo jiné bylo voleno nového vedení organizace. Hlavou mateřského centra je tak od března tohoto roku Monika Zlá, která se stala předsedkyní výkonné rady MC, 1. místopředsedkyní – je Nina Smolková a 2. místopředsedkyní se nově stala Zdenka Lněníčková.

Ve věcech spolupráce na akcích, realizace různých projektů a další činnosti se tak nyní obracejte na Moniku Zlou na adrese mcjablicko@seznam.cz nebo na telefonu 777 917 467.

Zdenka Lněníčková

MC Jablíčko z Nepomyšle

OBRAZEM
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Jaro volá, je čas na práci na zkrášlování obce. Na fotce pracovníci veřejně prospěšných prací a pracovníci veřejné služby čistí okolí Toušáku od náletových křovin. Po hrázi u kaolínky a svahu nad Doláneckým potokem u silnice na Podbořany tak prokoukne další část Nepomyšle.
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Konec mrazů a teplé počasí umožnili pracovníkům stavební firmy Mlejnek začít pracovat na dokončení rekonstrukce chodníků v ulici na Podbořany. Oprava už finišuje, osazeny jsou i květníky na okrasnou zeleň.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Oslavili významné výročí (nad 60 let):

11. 03. 
Květoslava Škorjaková z Dvérců

12. 03. 
Margita Jordánková z Nepomyšle

14. 03. 
Jaroslav Jelínek z Nepomyšle

16. 03.  
Václav Svoboda z Nepomyšle

21. 03. 
Hana Vilimová z Nové Vsi 

24. 03.
Danuška Jandíková z Dvérců

26. 03.
Marie Zajícová z Nové Vsi

28. 03.   
Jana Bartušková z Nepomyšle

KULTURA A SPORT

Sport

Přátelské utkání v Hořesedlích

Dne 3. 3. 2012 byl sehrán přátelský zápas ve fotbale. Jeli jsme do Hořesedel. Nevyhráli jsme, ale byla to príma rozcvička po dlouhé zimě. Zápas byl ukončen s výsledkem 6:3 pro hořesedlské.

Výsledky 1. jarního utkání

Dne 25.3.2012 se hrálo první utkání jarního kola IV. třídy B okres Louny. Hráli jsme v Buškovicích, poločas 0:1, branku střelil Martin Čech. Během zápasu byli vyloučeni tři hráči Nepomyšle a jeden hráč z buškovického týmu. Přesto naši vyhráli 1:3 . V druhém poločase umístil obě branky Jiří Krupička mladší. Utkání řídil divizní rozhodčí   z Loun Miroslav Svoboda.

Za TJ Nepomyšl Václav Svoboda

POTĚŠILO NÁS …

… že jsme obdrželi od Úřadu práce ČR Ústí nad Labem finanční příspěvek na vytvoření 4 pracovních míst, bohužel jen do konce června. Ale pořád platí, že nemusí pršet, jen když kape.

… že úspěšně proběhla kolaudace I. etapy rekonstrukce budovy bývalé školy.

Josef Lněníček

NEPOTĚŠILO NÁS …

… že v naší obci přibývá čím dál víc vandalů, a to dětských vandalů, kteří ničí obecní majetek a dělají nepořádek po obci. Příkladem budiž počmáraná fasáda na budově úřadu, zničené dětské hřiště nebo rozbité okno v kulturním domě. Tyto přestupky jsem již oznámil na Policii ČR, takže si rodiče dětí, které toto provedly a byly přitom viděny, můžou připravit nemalé finance na následnou opravu poničených věcí a budov.

Josef Lněníček

INZERCE …
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ÁME NOVÉ ČLENY

muže i ženy

pro zařazení do zásahové jednotky zřízené městysem Nepomyšl

Nároky:

- dosažený věk 18 let 

- dobrý zdravotní stav

- bydliště v Nepomyšli


Nabízíme:

- průkaz obsluhy motorových pil a křovinořezů

- zajímavé zkušenosti získané při odborné přípravě i zásazích jednotky

Zájemci se mohou hlásit osobně u velitele jednotky p. Vladimíra Vázlera (tel. 775 098 797) nebo starosty městyse Nepomyšl (415 213 133). Více informací o činnosti SDH Nepomyšl najdete na                              www.sdh-nepomysl.websnadno.cz.

DĚTSKÝ KOUTEK

Hádanka z titulní strany

V posledním čísle jsme z nepomyšlského okolí vybrali místečko, kterému já osobně říkám Ostrov, ale mnozí z Vás jej znají spíše asi jako třešňovku. Jedná se o skalní výchoz kousek za Nepomyšlí po pravé straně silnice na Ovčín, který je skutečně takovým „ostrovem“ přírody uprostřed zemědělské krajiny. Místo je významné výskytem mnoha chráněných teplomilných rostlinných i živočišných druhů – např. koniklec luční český, ještěrka obecná. Hojně zde také hnízdí jeden z cílových druhů ochrany přírody v Ptačí oblasti Doupovské hory ťuhýk obecný (Lanius collurio). Ostrov je focen od sochy panny Marie u silnice na Brody.

Dnešní pohled nepatří k těm tajuplným, ale rozhodně patří k těm pěkným. Vyhlídka z místa, odkud je fotka pořízena, nabízí nádherné panorama Džbánské pahorkatiny a Českého středohoří a samozřejmě dojemný pohled na naši milou vísku :-D. Poznáte, co je na fotce? Napište nám na nepomysloviny@seznam.cz nebo na FaceBook.

Zdenka Lněníčková

Od našich nejmenších

Evička Chobotová je prvním dítkem, které sebralo odvahu a nebálo se něco namalovat pro všechny ostatní. A tak tu máme krásný jarní obrázek s hřejícím sluníčkem a tajícím sněhulákem. Děkujeme a přidá se někdo další?
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(Nejen) pro naše nejmenší

Povídání o měsících - březen

Březen

Březen je podle gregoriánského kalendáře třetí měsíc v roce. Má 31 dní. Český název měsíce pochází z rašení bříz a začátek březosti zvířat.

V období kolem 21. března nastává jarní rovnodennost. Slunce při svém zdánlivém ročním pohybu protíná světový rovník - přechází z jižní polokoule na severní. Původně byl březen v římském kalendář první měsíc v roce. Březen začíná vždy stejným dnem v týdnu jako listopad a v nepřestupný rok jako únor.

Co říkají březnové pranostiky?

1. Březen – za kamna vlezem, duben – ještě tam budem, máj – vyženem kozy v háj. 

2. Mrzne-li na svatou Gertrudu (17. 3.), jistě mrzne 40 dní.

3. Svatý Josef přichází na led s pantokem.

4. Na svatého Josefa sníh - urodí se hojně bílého jetele.

5. Nenajde-li led Matějova pila, najde Josefova širočina.

6. Josef s Marií (23. 3.) zimu zaryjí.

7. Je-li na svatého Josefa hezky, urodí se málo obilí.

8. Pěkný den na svatého Josefa zvěstuje dobrý rok.

9. Je-li na svatého Josefa (19. 3.)vítr, potrvá čtvrt roku. 

10. Svatá Eudoxie příznivá, ale blátivá.

11. Svatá Eudoxie psa až po uši sněhem zavěje.

12. Sníh v březnu škodí osení i vinné révě.

13. Nezapomeň nikdy na to, březnový prach, že je zlato.

14. V březnu prach co zlato a stříbro, ale sníh bývá pro osení jed.

15. Napadlý sníh březnový, oseníčku nehoví.

16. Kolik mlh v březnu, tolik lijavců v roce.

17. V březnu prach - jistý hrách.

18. Březnový sníh zaorati jest, jako když pohnojí.

19. Když pluh zemi ryje, zima ještě žije. 

20. Kolik mlhy březen tají, tolik mrazů bude v máji.

21. Jehňata-li v březnu na pastvinách skotačí, v dubnu opět do chlévů se potlačí. 

22. Březnové slunce má krátké ruce. 

23. Mokrý březen od rolníků nenáviděn.

24. Kolikrát i v březnu hýl se na nos posadí.

25. V březnu star boj se mar.

26. Radlice, jež v březnu oře, v dubnu odpočívá v dvoře.

27. Březen suchý, duben mokrý a květen větrný pytle obilím a sudy vínem naplní.

28. V březnu vítr z břízy fouká.

29. Panská láska, ženská chuť a březnové počasí není stálé.

30. Studený marec, mokrý máj - bude humno jako ráj.

31. Březnového prachu za dukát lot.

32. Jestli březen kožich stáhl, duben rád by po něm sáhl.

33. Hřmí-li v březnu, sněží v máji.

34. V březnu prach a v dubnu bláto - sedlákovi roste zlato.

35. Smíření nepřátelé jako v březnu led.

Irena Čížková

Vyrob si velikonoční dekorace …
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