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Ročník 1
Číslo 8/2011
Cena 5 Kč

	úvodem
Milí sousedé,

blíží se adventní čas a s ním i poslední letošní velká událost spjatá s oslavami 650 let městyse Nepomyšl – 4. ročník Mikulášského jarmarku. Co Vás na něm letos čeká, to se dozvíte z programu uvedeného dále.

Mikulášský jarmark jsme (rozuměj MC Jablíčko, Pandíci a městys Nepomyšl) začali pořádat v roce 2008, protože jsme chtěli nějakým způsobem upozornit na špatný stav kostela sv. Mikuláše v Nepomyšli a zároveň jsme chtěli pro zlepšení tohoto stavu rovnou něco udělat. A tak jsme vymysleli Mikulášskou sbírku, jejímž cílem je získávat prostředky na obnovu kostela. A aby se našlo dost dárců, usmysleli jsme si konat u příležitosti svátku sv. Mikuláše poutní jarmark, během něhož sbírka proběhne. Konec konců v Nepomyšli kdysi bývali 2 jarmarky do roka, a tak vlastně šlo jen o obnovení tradice :-D.

O tom, kolik se v kterém roce ze sbírky vybralo peněz a co vše se z nich již financovalo, se dozvíte v článku níže.

Od loňského roku sbírka neprobíhá jen v rámci jednoho dne, jako v předchozích letech, ale je možné do ní přispívat celoročně.

V příštím roce městys plánuje započít s opravou kostela, který se nám v letošním roce po dlouhých jednáních s litoměřickou diecézí podařilo získat do vlastnictví městyse.

Využijte tedy letos, při příležitosti významného výročí obce úzce spjatého s kostelem (první písemná zmínka z roku 1361 o Nepomyšli, od níž odvozujeme minimální stáří obce na 650 let, souvisela právě s kostelem sv. Mikuláše) příležitosti spolupodílet se na obnovení jedné z našich mála kulturních památek a přispějte v rámci svých možností do sbírky.

Zdenka Lněníčková

šéfredaktorka
	Z jednání zastupitelstva

Jednání zastupitelstva se uskutečnilo 27. 10. 2011. Zastupitelé měli řešit situaci ohledně dokončení rekonstrukce chodníků v Podbořanské ulici. Ale p. Bareš, jednatel firmy Globalstav nedodal do jednání zastupitelstva slíbené tabulkové vyúčtování. Dodal pouze Dohodu o ukončení smluvního vztahu.  Proto vzalo ZM tento bod pouze na vědomí. Dále ZM vzalo na vědomí Zprávu o výsledku dílčího přezkoumání hospodaření městyse Nepomyšl s výsledkem – nebyly zjištěny chyby ani nedostatky. Dalším bodem bylo schválení Dohod o provedení práce, spočívající ve zpracování textu o dějinách Nepomyšle pro připravovanou  publikaci o Nepomyšli – jedná se o PhDr. Bohumíra Roedla, PhDr. Jiřího Matyáše, PhDr. Jana Mareše, PhD., Mgr. Janu Kuprovou a PhDr.Petra Holodňáka. Dále zastupitelstvo schválilo, aby městys Nepomyšl půjčoval obecní vozidlo VW Transportér, SPZ 1U 75680 pro přepravu hráčů TJ Nepomyšl na utkání v kopané, které se bude konat mimo Nepomyšl. V případě potřeb JSDH Nepomyšl bude toto vozidlo hasičům zapůjčeno přednostně. 

Dalším bodem bylo schválení přijetí a zveřejnění záměru městyse Nepomyšl na pronájem části pozemku č. 2815, druh orná půda o výměře 1.434 m2 v k.ú. Nepomyšl za cenu 0,40 Kč/m2/rok. 

Dále ZM schválilo podání žádosti o dotaci z Programu rozvoje venkova u Státního zemědělského intervenčního fondu na pořízení lesnické techniky do výše 200 tis. Kč s tím, že je možno získat dotaci až do výše 50% z pořizovací hodnoty. 

Dalším a posledním bodem jednání zastupitelstva bylo schválení uzavření smlouvy o dílo č. 08/11 mezi městysem Nepomyšl a SPOP – Obnova památek, spol. s r.o. se sídlem v Plzni, zastoupenou p. Josefem Šindelářem, na restaurování kamenné plastiky sochy sv. Mikuláše v Nepomyšli za cenu 221.760,- Kč. Na tento restaurátorský záměr získal Městys Nepomyšl dotaci ve výši 166.320,- Kč  od SZIF z Programu rozvoje venkova ČR. 

Něco z diskuse – Městys Nepomyšl obdržel dne 27.10.2011 Rozhodnutí o poskytnutí dotace na akci „Zateplení obecní budovy v Nepomyšli čp. 102“ (bývalá škola) z Operačního programu životního prostředí ve výši 2.8520.300,- Kč.

Zdenka Lněníčková 


ÚŘAD MĚSTYSE INFORMUJE

Předplatné na Mikulášské balíčky

(důležitá informace pro rodiče)

Mikuláš, anděl a čert budou na letošním 4. Mikulášském jarmarku v Nepomyšli 3. 12. 2011 samozřejmě rozdávat dětem nadílku. „Netradiční tradiční“ vystoupení mikulášské trojice je naplánováno na 16.45 hodin. Pokud máte zájem, aby Mikuláš obdaroval Vaše děťátko pořádným balíčkem, můžete si na úřadu městyse Nepomyšl nebo přímo na jarmarku zakoupit žeton v hodnotě 30,- Kč. Po předložení žetonku – a samozřejmě po povinném odříkání nějaké básničky či písničky :-D – dítko od Mikuláše dostane balíček. 

Balíček obsahuje sladkosti a ovoce v celkové hodnotě 30 Kč (mikulášský perníček, čokoládka, náramek nebo dudlík, pískací bonbony, žvýkačky, jablíčka) a samozřejmě nechybí ani uhlí pro zlobivce. Vše je zabaleno v pěkné igelitové taštičce s motivy ladovských zimních obrázků a převázané stužkou.

Žetonky si můžete od příštího týdne (od 28. 11. 2011) kupovat přímo na úřadu městyse v úředních hodinách nebo je můžete zakoupit až na jarmarku ve stánku Mateřského centra Jablíčko z Nepomyšle. Pozor – počet balíčků je omezen, k dispozici je pouze 75 ks!

Zdenka Lněníčková

Prodej upomínkových předmětů – předvánoční slevy

V kanceláři úřadu městyse Nepomyšl si stále ještě můžete zakoupit:

· DVD s názvem „NEPOMYŠL historie a současnost“
100 Kč/ks

· kalendáře Lounsko – Žatecko 2012 (města, městyse, obce a osady 

na starých pohlednicích)
80 Kč/ks

· magnetky s fotografiemi Nepomyšle a spádových obcí – 3 druhy 
30 Kč/ks

Nyní je možné získat předvánoční slevu na dárkový balíček:

a) 1x DVD, 1x kalendář, 1x magnetka (možnost vybrat ze 3 různých druhů)
akční cena 180 Kč

b) 1x DVD, 1x kalendář, 3x magnetka (možnost vybrat ze 3 různých druhů)
akční cena 220 Kč

Balíček je možné zakoupit na úřadu městyse Nepomyšl nebo ve společném stánku MC Jablíčko a městyse Nepomyšl na Mikulášském jarmarku 3. 12. 2011 od 13.00 hod. do 18.30 hod.

Renata Morávková

Informační pelmel

Podzimní hony začaly

Na podzim začínají hony, loví se hlavně bažanti, divoké kachny a celoročně liška.

V neděli 6. listopadu 2011 proběhl takovýto hon i u nás. Po oblačných a mlhou nasáklých dnech se na dva dny vyčasilo. Den stvořený pro toulky přírodou a hlavně pro zmiňovaný hon.  Sešlo se na třicet lovců. Sloveno bylo 43 bažantů, 20 divokých kachen a jedna liška.

Své unavené nohy a zmožené tělo si lovci odměnili guláškem, který pro ně uvařila paní Vávrová. Občerstvení nalezli lovci i honci v Pivnici U zámku.

S pozdravem Václav Svoboda, člen Mysliveckého sdružení

Mikulášská sbírka

Mikulášská sbírka vznikla v roce 2008. Sbírku organizuje a administruje MC Jablíčko z Nepomyšle. Sbírka je řádně registrována u Krajského úřadu Ústeckého kraje. Informace o ní můžete najít na webových stránkách této instituce. 

Mikulášská sbírka se poprvé uskutečnila v roce 2008. Jejím cílem je získat finanční prostředky na opravu a obnovu kostela sv. Mikuláše v Nepomyšli. V letech 2008 a 2009 byla sbírka vždy jednodenní a konala se při Mikulášském jarmarku, od roku 2010 běží plynule až do roku 2013.

Do sbírky lze přispět pokladničkami, vstupným z akcí a prodejem benefičních předmětů. Darem přispívají vždy i prodejci na Mikulášském jarmarku – neplatí poplatek za pronájem veřejného prostranství, ale přispívají do sbírky v podobě alespoň 1% z denní tržby na jarmarku.

V letech 2008-2010 se vybralo (během 3 jarmarků) 11 813 Kč, díky kterým byly opraveny zvony, krytí zvonice a zpracován statický posudek na kostel.

Výtěžek v roce 2008 činil 5.045 Kč. Výtěžek byl využit na opravu zvonů, která stála 8.935 Kč. Ze sbírky tak bylo pokryto 57 % nákladů.

Výtěžek v roce 2009 představoval 3.775 Kč a byl využit na opravu krytí zvonice, jejíž celková byla 9.500 Kč. Za sbírky se tak pokrylo 40 % nákladů. Nové kryty budou na kostel instalovány až po opravě fasády na celém kostele.

Výtěžek v roce 2010 - bylo vybráno 2.993 Kč, které byly použity na spolufinancování statického posudku v celkové ceně 4.800 Kč. Ze sbírky se tak pokrylo 62 % nákladů.

Částka, kterou vybereme letos, bude snad o malinko větší, protože do sbírky mohli přispívat již účastníci oslav 650 let městyse v srpnu 2011. Přidá-li se k tomu pak výtěžek z jarmarku, bude snad částka, jíž můžeme opět věnovat na některou drobnější úpravu, o malinko větší.

Jak pravil Svatopluk Čech: „I malý čin je víc než plané řeči.“ Je nám jasné, že Mikulášská sbírka sama o sobě kostel nezachrání. Ale přispějete-li do ní, pak přeci jen pomůžete dobré věci.

Přispívat můžete již nyní do kasiček na úřadu městyse Nepomyšl anebo si se svou troškou do mlýna můžete počkat na Mikulášský jarmark. Tam bude hned několik možností, jak na obnovu kostela přispět – u vstupu najdete sbírkovou pokladničku. Další pokladnička bude ve společném stánku Mateřského centra Jablíčko z Nepomyšle a městyse Nepomyšl. Čas od času se s kasičkami vydáme mezi lidi. Kdo přispěje do kasičky, dostane od nás jako poděkování snítku jmelí a malý dáreček pro zdraví. Přispět budete moci i tím, že si vyrobíte u stánku MC svíčičku ve svíčkárně. Cena jedné svíce bude 35 Kč – 15 Kč půjde do sbírky, 20 Kč bude použito na uhrazení materiálu potřebného k výrobě svící. A nakonec budete moci do sbírky přispět jednoduše tím, že na jarmarku někde něco koupíte – přítomné prodejce vždy po skončení jarmarku žádáme o příspěvek do sbírky ve výši 1% z denních příjmů. Čím větší kšeft stánkařům uděláte, tím víc penízek na kostel vybereme.

Zdenka Lněníčková

Proběhlo …

Strašidelné dovádění v Nepomyšli

Dne 29.10.2011 se v Nepomyšli v Kulturním domě uskutečnil 2. ročník akce s názvem Strašidelné dovádění, kterou pořádal Přírodovědný zájmový kroužek „Pandíci“ o.s. a Mateřské centrum Jablíčko z Nepomyšle. Akce se zúčastnilo mnoho návštěvníků, zejména dětí, pro které byl připraven bohatý program, a každý si přišel na své! Návštěvníci si například mohli vydlabat dýni, kterou následně dozdobili přírodninami a mohli z ní vytvořit i strašáčka a zúčastnit se tak soutěže o nejhezčí dýni. Mimo jiné proběhla soutěž o nejnápaditějšího strašáka do zelí vyrobeného doma a o nejhezčí obrázek. Výhercům ještě jednou gratulujeme. 

Když děti dotvořily, rozhodně se nenudily, o zábavu se jim postaral DJ Nezbis ( v rytmu dětských disco písniček se vším, co k diskotéce patří. Během akce vystoupila děvčata z nedalekého Dětského Domova Mašťov. Veliké nadšení projevily děti, když zjistily, že je možnost nechat si namalovat obličej dle vlastního výběru a přání. Na sále nebylo snad dítka, které nemělo na obličeji nějakou tu malůvku (. 

V podvečerních hodinách jsme se vydali na lampiónový průvod zamlženou obcí, kde byla různě poschovávaná živá strašidla. Celá akce skončila na dětském hřišti, kde se vypouštěly balony štěstí – ač byla mlha, balónky byly dlouho vidět a krásně letěly vstříc nebesům s přání svých odesilatelů. 

Velké poděkování patří Miroslavu Augustovi a jeho 2 zdatným pomocnicím za připravené občerstvení, úřadu městyse Nepomyšl za finanční podporu, bez níž by akce nemohla být uskutečněna, Jaromíru Nezbedovi (DJ Nezbis) za dětskou diskotéku, děvčatům z DD Mašťov za jejich vystoupení, odborným porotám za objektivní rozhodování, místní mládeži za živá strašidla a paní Dáše Bastové za pomoc. 

Děkujeme a těšíme se na příští ročník .

Ocenění „strašidláci“:

Kategorie nejhezčí maska : Martínek Lněníček, A. a E. Chobotovi

Kategorie nejnápaditější domácí strašák : M. Zlá, A.a E. Chobotovi, V. a K. Humpolákovi, M. a M. Lněníčkovi

Kategorie obrázek : Matěj Lněníček, Záda, Polášek, Lovecký

Kategorie nejhezčí dýně : Záda, E. Chobotová, A. Chobotová

Ostatní masky, strašáci a obrázky byly oceněny drobnými cenami (
Nina Smolková

Chystá se …

Mikulášský jarmark - program

O první adventní sobotě 3. 12. 2011 od 12.30 hod. se na návsi u kostela sv. Mikuláše v Nepomyšli uskuteční již tradiční Mikulášský jarmark. Co vše Vás na letošním 4. ročníku jarmarku čeká?

12.30
poutní mše v kostele sv. Mikuláše

13.00
slavnostní otevření jarmarku

13.30
Buškovičtí BUBENÍCI (vystoupení VÚ Buškovice)

14.00
OŽIVLÁ HERALDIKA aneb příběh o tom, kterak znak nepomyšlský vzniknul

14.15
Slavnostní předání heraldických symbolů Nepomyšle starostovi městyse

14.45
Mikulášské mažoretky (vystoupení Mažoretek Podbořany)

15.00
SNĚHULÁCI na chůdách

15.40
Potulní hudci ze starých časů SUBULCUS

16.00
Pohádka NAD BETLÉMEM VYŠLA HVĚZDA

16.45
Netradiční MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA a ČERTOVSKÉ REJE

17.30
ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU a zpívání koled se skupinou SUBULCUS

18.00
Mikulášský OHŇOSTROJ

Po celý den Vám radost udělá zboží všelijaké ve stáncích dobových, srdce potěší svíčkárna či čertovská kovárna, jazýčky rozmlsá gurmánská bašta a svařáček s medovinkou, ruce zaměstná odlévání cínu, pletení ze slámy, malování ozdob.

Pro dětičky bude mít Mikuláš s anděly dárečky, jejich ručičky zaměstnají dílničky (kovářská, perníkářská, cínařská a další).

A dá-li Bůh a Martin Kašů a my se nakonec nějak domluvíme, bude v Kulturním domě připravena obdobná výstava jako na Oslavách 650 let městyse – výstava z činnosti nepomyšlských neziskovek, výstava z historie obce, výstava kronik. Ale u tohoto bodu je prozatím změna programu vyhrazena :-D:

Za městys Nepomyšl a MC Jablíčko zveme všechny lidičky dobrého srdce a mysli.

Zdenka Lněníčková

Oživlá heraldika – výzva pro účastníky

Nácvik znaku a vlajky městyse Nepomyšl v nadživotní velikosti v rámci projektu Oživlá heraldika začíná. Stále ještě se ale můžete přidat a zapojit se do dění s námi.

Oč jde? Nepomyšl letos slaví 650 let. Na paměť této velké události nechal městys Nepomyšl vypracovat heraldicky správný znak městyse Nepomyšl a zároveň nechal zpracovat nový heraldický symbol obce – vlajku. Abychom občanům Nepomyšle tyto důležité obecní symboly představili, rozhodli jsme ztvárnit je v nadživotní velikosti. Znak i prapor obce se divákům odhalí na pozadí příběhu o tom, kterak náš znak mohl asi vzniknout.

Znak jsme překreslily na polystyrenové desky. Ty účastníci Oživlé heraldiky drží nad hlavou a jejich postupným otáčením v pravou chvíli znak vykreslují. Nejde tedy o žádnou složitou choreografii – jde jen o to zapamatovat si číslo své desky, svého souseda po pravici i po levici ve formaci ke ztvárnění znaku a pak si uložit do paměti klíčové slovo, jenž Vám dá pokyn, kdy otočit desku. Žádné tancování, žádné popocházení, žádné složitosti. Celé představení trvá 10 minut. Vše tak opravdu zvládne jak malé dítko, tak bytůstka v důchodovém věku.

Máte-li tedy odvahu a chuť se přidat ke ztvárnění znaku a praporu, přijďte tuto sobotu 26. 11. 2011 od 18.00 hodin do kulturního domu v Nepomyšli. Dozvíte se, kdy je ta správná chvíle a jak zní ono tajemné klíčové slovo :-D. Vezměte děti, mamku, taťku, babičku, dědu, zkrátka kohokoliv a přijďte se zapojit. 

Teple se oblečte – kulturák nebudeme kvůli té chviličce, během které to určitě zvládneme :-D, vytápět, nebude tam tedy nejtepleji.

Těšíme se na Vás

Zdenka Lněníčková

Historické okénko …

Nepomyšlská škola

Z historie školy

Přesné datum založení školy a prvního vyučování bohužel nelze bezpečně zjistit. Písemně je však doloženo působení učitele v Nepomyšli – roku 1693 zde působil Johann Jakob Franck.

Školní budova byla původně panskou nemocnicí. V r. 1869 byla obcí od panstva koupena za 4.000 zl. a věnována školskému spolku v Nepomyšli. Původně jednotřídka byla v r. 1837 rozšířena na dvě třídy. V r. 1873 došlo k rozšíření na 3. třídu. Na 4. třídu se škola rozšířila v r. 1889, kdy byl ředitelem Anton Scharloth. V r. 1896 se ředitelem školy stává Wenzel Rott, mj. autor knihy Politický okres Podbořany, jednoho ze základních historických pramenů o dějinách našeho regionu. Ve škole působí do roku 1920. Školní budovu přebírá ve špatném stavu. Následovala rekonstrukce, která změnila tvář budovy. V r. 1904 byla nová budova slavnostně otevřena. Jednoposchoďová budova dostala tehdy nový kabát a vtiskla náměstí nový obraz. Ve své době byla nejhezčí školní budovou v podbořanském okrese. 

Při škole v Nepomyšli v té době fungoval školský spolek. Ten v r. 1897 zřídil při škole knihovnu, která byla postupně vybavována z darů, úspor a příspěvků a jejíž vybavenost dosáhla po několika letech velmi slušné 

úrovně. Místní zemědělci téhož roku zakládají spolek na podporu chudých školáků. Školský spolek zajišťuje také bohaté vybavení školními potřebami.

Učitelský stav v roce 1902 tvořili tito pedagogové:

Wenzel Rott – ředitel 

Josef Proksch – učitel

Markus Schwarz- učitel

Marie Rott  - učitelka

Camilla Klinger – ruční práce –děvčata

Josef Baukhage – náboženství

V dobách největšího provozu měla vedle 5 tříd, tělocvičnu, školní kuchyni a později i mateřskou školku. Ve školní budově krom toho byl ještě byt ředitele a pokoj učitele.

Učitelský stav se k roku 1945 obměnil takto:

Albin Zeischka - řediel

Alois Zechner – učitel

Otto Fassmann – učitel

Karl Schwob  - učitel

Irmgild Katzauer vd.Zechner – učitelka

Gertrud Zeischka  roz. Janusch – učitelka ručních prací

V nepomyšlské škole se samozřejmě učilo německy. Počátky českého vyučování nejsou přesně zaznamenány. Dochovala se pouze zpráva, že česká škola fungovala již před 2. světovou válkou a byla často nucena se stěhovat z důvodu naprosto nevyhovujících prostor. Jeden čas sídlila dokonce v budově zámku, ale v malé a vlhké místnosti s malým přístupem světla.

Vyučování v Nepomyšli během 2. světové války a v poválečné době

V budově německé školy č.p. 102 bylo ubytováno vojsko. Taktéž budovu české školy sídlící doposud v čp. 160 zabralo vojsko. Škola proto přesídlila do prostor koloniálního obchodu. Byly to nevyhovující prostory. Vyučování bylo přerušeno. K obnově vyučování v Nepomyšli dochází 23. 6. 1945.

Ředitelem se stal Josef Škaloud (později předseda ONV Podbořany), učitelem F. Kubálek.

Koncem října 1945 opouští vojsko Nepomyšl a obě školní budovy zanechává v dezolátním stavu. Proto se po nejnutnější opravě začíná provizorně učit nejprve v budově české školy v čp. 160. V budově bývalé německé školy čp. 102 bylo po nezbytných opravách zahájeno české vyučování 2.9.1946.

Škola se rozšiřuje na čtyřtřídní, počet žáků čítá v té době 103 dětí.

V učitelském sboru v Nepomyšli se po válce postupně vystřídali tito učitelé:

Pušmanová M.

Beranová M.

Kraus Z.

Pertlová M.

Kořínková P.

Blažková R.

Hanžlová K.

Slavíčková B.

Roušal V.

Dlesková M.

Růžičková L.

Lubačenská R.

Ortová

Vodička J.

Vodičková S.

Svobodová M.

Svatošová I.

Hudylivová M.

Šimáčková J.

Slachová K.

Pazáková E.

Kohoutová M.

Sýkorová V.

Marková.

Mateřská školka Nepomyšli

V letech 1949 a 1950 byl v obci zřízen žňový útulek pro děti a fungoval během prázdnin v přízemí školy. Průměrná denní účast byla 21 až 23 dětí, což částečně odstranilo nedostatek pracovních sil v zemědělství. 10. října 1951 byla slavnostně otevřena mateřská školka. Zapsalo se 25 dětí. Od 15. prosince téhož roku bylo započato s celodenním vyvařováním.

Školka nejprve fungovala v jediné místnosti, která sloužila jako herna, jídelna, ale i jako ložnice, umývárna a šatna. Nedostatečná hygiena zřejmě mohla být příčinou, proč školce v té době hrozilo uzavření. Důslednou péčí učitelek však byla tato hrozba zažehnána. 

Po úpravě bytu ředitelky, který se původně nacházel v přízemí, se školka na jaře 1957 přestěhovala do nových prostor. Vybavení školky se postupně zlepšovalo.

V MŠ postupně pracovaly tyto učitelky:

Slavíčková

Kořínková

Paulová

Romová

Fujanová

Augustová

Rosová

Breníková

Holotová

Dušková

Křížová

Jaklová (Závodná)

Hnátková

Presslerová

Bartošová

Pračková

Staňková

Dušková J.

Lehká

Budoucnost školy – využití školní budovy

Definitivní ukončení školního vyučování nastalo pro nedostatek dětí 30. 6. 1995.

Vyjma občasného využití tělocvičny partou žen na cvičení aerobicu a vyjma využití prostoru kuchyně jako zázemí pro dětský kroužek Pandíci, byla budova školy donedávna využívána pouze jako skladiště materiálu obce.

Opuštěná budova školy byla nevyužívaná a čelila tak snadno náporu vandalů a zlodějů, díky kterým z inventáře školy nezbylo téměř nic. 

Tento neutěšený stav se začal měnit v roce 2004, kdy budova dostala novou střechu. 

V roce 2007 byla přímo v budově školy uspořádána veřejná schůzka s anketou o využití budovy a jejích jednotlivých místností. Na základě výsledků ankety občanů byl vypracován plán na přebudování školy v Multifunkční centrum obce. Stručně řečeno to znamená, že všechny důležité instituce v obci (jako např. úřad městyse, pošta, holič …) budou v budoucnu sídlit pod jednou střechou. Multifunkční centrum nabídne prostory pro zázemí místních organizací. V prostorách bývalé MŠ bude sídlit mateřské centrum, které bude rodičům poskytovat hlídací služby jako náhradu za MŠ, jejíž znovuzřízení je legislativně problematické. Jako bonus vznikne ve stávající budově konferenční sál (zasedací a oddací síň), knihovna a muzeum. Do budoucna je dokonce počítáno i s bytem správce. Návrh přestavby centra je koncipován tak variabilně, že některé prostory budou moci být jednoduchým způsobem přestavěny na malé byty. Doposud nevyužívaný půdní prostor se stává do budoucna zálohou pro potřeby nových volných prostor.

Rekonstrukce budovy momentálně probíhá. Doposud byla provedena výměna oken, rekonstrukce kotelny, zateplení budovy a oprava fasády. Naše škola je tak snad zase jednou z nejhezčích školních budov v regionu. V současné době začínají práce na rekonstrukci vnitřních prostor – práce zednické, instalatérské, topenářské a elektrikářské. Termín dokončení rekonstrukce a zprovoznění multifunkčního centra obce se předpokládá v říjnu r. 2012.

Upraveno podle materiálu Martina Kašeho k Oslavám 650 let městyse Nepomyšl.

BEZ OBALU

Pan Miroslav Jupa se odstěhoval z Nepomyšle do Podbořan. Na rozloučenou se svou obcí nám do redakce poslal tuto básničku:

Jak rád já tuhle obec mám,

kde každý kámen u cesty znám.

Teď moje vzpomínky vrací se zpět

do časů minulých těch let. 

Před očima promítá se mi film pamětníka

s vědomím, jak ten čas člověku utíká.

Vždyť  s dobrými přáteli a kamarády

jsem úspěšně překonával všechny barikády.

A tak bych chtěl vzdát hold a díky všem,

s kterými šel jsem v obci životem.

Městys tento  budu mít vždycky rád

a rád se do něj také vracívat.

Ať vzkvétáš a rozvíjíš se do krásy

a zůstaneš dál takový, jaký jsi.

Miroslav Jupa

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Oslavili významné výročí (nad 60 let):

11.11.2011 

Jiří Podroužek z Dvérců

13.11.2011 

Adolf Šrédl z Nepomyšle

15.11.2011 

Margareta Lüftnerová z Dvérců

21.11.2011 

Marie Holotová z Nepomyšle

Opustili nás:

19.10.2011 

Jiří Lněníček z Nepomyšle

02.11.2011 

Gizela Skalová z Nepomyšle

10.11.2011 

Josefa Jandová z Nepomyšle

KULTURA A SPORT

Sport

Nepomyšl konečně po velmi dlouhé době vyhrála!

Další příspěvek z fotbalu. V sobotu byl sehrán zápas v Želči. Želeč : Nepomyšl, 0:5. Na závěr se konečně daří, takže bylo i co oslavovat. Fotbalisti si rádi poseděli v hospůdce Pod zámkem a vesele vzpomínali na své úspěšné góly, ale i kriticky hodnotili svoje nedostatky. 

Václav Svoboda

Kalendárium

1. 12. 2011 
Mimořádně otevřeno kadeřnictví v Nepomyšli místo středy 30.11.2011 (ve středu 30.11.2011 – zavřeno)  

3. 12. 2011 
Mikulášský jarmark s Oživlou heraldikou a slavností k předání znaku a praporu městyse Nepomyšl   

DĚTSKÝ KOUTEK

Hádanka z titulní strany
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Obrázek z minulého čísla Nepomyšlovin snad poznal každý. Ano, máte pravdu. Minulé číslo uvozoval obrázek návsi ve Dvércích. Fotečka byla pořízena z koryta potůčku, který Dvérci protéká, fotograf zabíral Dvérce směrem k Nepomyšli.

Dnešní obrázek je obrázkem hraničním. Strom, který je na obrázku, není sice stromem památným, ale určitě by si jím zasloužil být. Je to jasan a určuje hranici mezi dvěma katastry – Nepomyšlí a ... víte mezi čím? Pokud ano, napište nám na nepomysloviny@seznam.cz nebo na FB.

Zdenka Lněníčková

(Nejen) pro naše nejmenší

Vědomostní test – Hlášky z filmů

1) „ Tyyy krávo, to je hustý prkýnko!!!“

· Pelíšky

· Pupendo

· Snowborďáci

2) "Zase králíka, každej den máme králíka. Ani Pinďa to už nežere! Viď, Pinďo, že už taky nechceš  králíka??"

· Slunce, seno, jahody

· Slunce, seno a pár facek

· Slunce, seno erotika

3) "Povidám, chci do Vršovic!"
· Ať žijí duchové

· Kulový blesk

· Obecná škola

4) "Já tě řeknu, příroda to je chrám."

· Ecce homo Homolka

· Hogo fogo Homolka

· Homolka a tobolka

5) "A kterej je ten pan nebožtík? To je ten s tou trumpetou?"

· Vrchní, prchni

· Na samotě u lesa

· Marečku podejte mi pero

6) "Já jsem Tuček, pane profesore!"

· Dívka na koštěti

· Marečku, podejte mi pero !

· Jak utopit doktora Mráčka

7) "To je pěkná půdička. To jsem ani nečekala, že bude tak pěkná. Tady se mi to bude věšet..."

· Kulový blesk

· Rozmarné léto

· Křtiny

8) "Přišel jsem s nabídkou kvalitního sexu. Štípání bambusu. Poloha mléka a vody."

· Pupendo

· Knoflíkáři

· Pelíšky

9) "Polívčička byla?"

· Vrchní, prchni

· Román pro ženy

· Na samotě u lesa

10) Ty myslíš toho mýho bambána? Pro tu tvojí bembeřici?"

· Sněženky a machři

· Bony a klid

· Snowborďáci

Vědomostní test – angličtina

1) DOG - 1) pes , 2) kočka , 3) kočkopes

2) SNAKE - 1) ještěrka , 2) had , 3) myš

3) SHEEP – 1) ovce , 2) beran , 3) koza

4) MONKEY – 1) tuleň , 2) opice , 3) kůň

5) MOUSE – 1) myš , 2) krysa , 3) křeček 

6) BIRD – 1) medvěd , 2) pták , 3) lev

7) LION – 1) gepard , 2) panter , 3) lev

8) CAT – 1) šnek , 2) chroust, 3) kočka

9) BEAVER – 1) bobr , 2) sysel , 3) poštolka

10) SQUIREL 1) ježek , 2) veverka , 3) ryba
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